

Adscripción del cuerpo de maestros: anuncio de movilizaciones

Vicente Sebastián

La ausencia de avances significativos después de más de un año de negociaciones, la incertidumbre del momento político, lo avanzado del curso escolar y el referente de lo conseguido en otros territorios del Estado, ha llevado a la Federación de Enseñanza de CC.OO. de Canarias a convocar movilizaciones del profesorado para mediados de febrero que pueden desembocar en jornadas de huelga del sector, si antes no se ha alcanzado un acuerdo razonable.

Entendemos que las propuestas de CC.OO. son realistas y se ajustan a las posibilidades presupuestarias, al desarrollo correcto del articulado de la LOGSE en el marco de un incremento de la calidad educativa y a la satisfacción de las justas expectativas laborales del profesorado. El malestar y la incertidumbre en los centros de trabajo es evidente y necesitamos dar respuesta mediante la presión permanente para responder a la actitud cicatera de la Administración.